

ANUNCIO

Habiéndose publicado el día 22 de diciembre de 2021, BOP nº 243 la resolución de Alcaldía de 17 de diciembre de 2021, de la relación DEFINITIVA de aspirantes admitidos de la convocatoria para cubrir la plaza de auxiliar administrativo vacante en la plantilla municipal, se pasan a rectificar los errores materiales siguientes:

Donde dice:

“Nuria de la Rosa Domínguez”

Debe decir:

“Nuria de la Rosa Rodríguez”

Se incluye a “ María Cañas Belda”

En Novés a 22 de diciembre de 2021.

EL ALCALDE-PRESIDENTE

Fdo. José Hernández García.

